

# శుభ తెలంగాణ

శుక్రవారం | మేడ్చల్

ఎడిటర్: చంద్రశేఖర్

సంపుటి : 6, సంచిక :227

వెల:3 రూ/-

www.subhatelangana.in

Published From Medchal, Circulated at Jagtial, Jangaon, Jayashankar, Bhoopalpally, Jogulamba Gadwal, Kamareddy, Karimnagar, Khammam, Komaram Bheem Asifabad, Mahabubabad, Mahabubnagar, Mancherla, Medak, Medchal, Nagarkurnool, Nalgonda, Nirmal, Nizamabad, Peddapalli, Rajanna Sircilla, Rangareddy, Sangareddy, Siddipet, Suryapet, Vikarabad, Wanaparthy, Warangal (Rural), Warangal (Urban), Yadadri, Bhuvanagiri.

## టీఆర్ఎస్ కు సిలిండర్ గుర్తు..

### తెలంగాణ రాజ్య సమితికి సింబల్ కేటాయించిన ఈసీ

హైదరాబాద్(శుభ తెలంగాణ): తెలంగాణ రాజ్య సమితి(టీఆర్ఎస్)కు కేంద్ర ఎన్నికల సంఘం సిలిండర్ గుర్తును కేటాయించింది. ఖమ్మం, నల్లగొండ, కరీంనగర్, రంగారెడ్డి, మెదక్ జిల్లాలకు చెందిన ఉద్యమకారులు కలిసి సిద్దిపేట జిల్లా పాన్వాలకు చెందిన తుపాకుల బాలరంగం ఈ పార్టీని రిజిస్టర్ చేసుకున్నారు. తెలంగాణ అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో 119 సెగ్మెంట్లలో పోటీ చేస్తామని ఎన్నికల సంఘానికి ఈ పార్టీ దరఖాస్తు చేసుకున్నది. విజ్ఞప్తిని పరిశీలించిన ఈసీ పలు షరతులతో ఉత్తర్వులు జారీ చేసింది. ఈ పార్టీ తరఫున బరిలో ఉండే అభ్యర్థులందరికీ గ్యాస్ సిలిండర్ గుర్తునే కేటాయించాలని ఆదేశించింది. ఎన్నికల నిబంధనల ప్రకారం కనీసం శాతం సీట్లలో సదరు పార్టీ పోటీ చేయాల్సి ఉంటుంది. లేని పక్షంలో సదరు పార్టీ పోటీ చేయని స్థానాల్లో ఆ గుర్తును ఇతరులకు కేటాయించవచ్చని కూడా ఉత్తర్వుల్లో స్పష్టంగా పేర్కొంది. గతంలో ఉన్న టీఆర్ఎస్ పార్టీ.. జాతీయ రాజకీయాల్లో భాగంగా టీఆర్ఎస్ పార్టీగా మారింది. ఆ తర్వాత తుపాకుల బాలరంగం నేతృత్వంలో పలు జిల్లాల ఉద్యమకారులు తెలంగాణ రాజ్య సమితి పార్టీని ఏర్పాటు చేసుకున్నారు.

**ఎవరి బాలరంగం?**  
తెలంగాణ రాజ్య సమితి వ్యవస్థాపకుడు తుపాకుల



బాలరంగం స్వస్థలం సిద్దిపేట జిల్లా పాన్వాల, ఆయన 1983 నుంచి కేసీఆర్ తోనే ఉన్నారు. 1987, 1995లో పాన్వాల గ్రామ సర్పంచ్ గా పనిచేశారు. 2001లో సిద్దిపేట మండల తెలంగాణ రాష్ట్ర సమితి అధ్యక్షుడిగా ఉన్నారు. 2006లో సిద్దిపేట మండల జెడ్పీటీసీ పదవిని, 2019 నుంచి 2021 వరకు ఉపాధి హామీ పథకం రాష్ట్ర కౌన్సిల్ సభ్యుడిగా సేవలందించారు. తెలంగాణ

రాజ్య సమితి పేరుతో ఈసీకి దరఖాస్తు చేసుకున్న బాలరంగం సికింద్రాబాద్ లోని ఓల్డ్ అల్వార్స్ లో ఉన్న తన ఇంటి చిరునామాను పార్టీ కార్యాలయం అండ్రస్ గా పేర్కొన్నారు. తెలంగాణ రాష్ట్ర సమితి భారత రాష్ట్ర సమితిగా మారిన నేపథ్యంలో ఏర్పాటైన టీఆర్ఎస్ పేరుతో పార్టీ ఏర్పాటు కావడం, దానికి సిలిండర్ గుర్తును కేటాయించడం ఆసక్తికరంగా మారింది.

### సోనియా గాంధీ తెలంగాణ ఇవ్వకుంటే.. కేసీఆర్ కుటుంబం నాంపల్లి దర్గా దగ్గర అడుక్కునేది

తెలంగాణ ప్రజలను కేసీఆర్ సట్టెట ముంచారంటూ రేవంత్ మండిపాటు సోనియా తెలంగాణను ఇవ్వకపోతే అడుక్కునేవారని తీవ్ర వ్యాఖ్య కేటీఆర్ అమెరికాలో భాష్రూమ్ లు కడుక్కునేవాడివని ఎద్దేవా



హైదరాబాద్(శుభ తెలంగాణ):నీళ్లు, నిధులు, నియామకాలు పేరుతో తెలంగాణ ప్రజలను కేసీఆర్ పవించారని పీసీసీ అధ్యక్షుడు రేవంత్ రెడ్డి మండిపడ్డారు. తెలంగాణలో నిరుద్యోగులు ఆత్మహత్యలు చేసుకుంటే..వారిపై నిందలు వేస్తున్నారని విమర్శించారు. రైతు రాజ్యం అని చెప్పి..రైతులను కేసీఆర్ మోసం చేస్తున్నారని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. పదేండ్లు ముఖ్యమంత్రి చేసిన కేసీఆర్..వేల కోట్లు అక్రమంగా సంపాదించారని ఆరోపించారు. పెద్దపల్లిలో కాంగ్రెస్ బహిరంగ సభలో రేవంత్ రెడ్డి ప్రసంగించారు. 60 ఏండ్ల తెలంగాణ ప్రజల ఆకాంక్షలను సోనియా



**I.N.D.I.A. కూటమిలో లుకలుకలు.. కాంగ్రెస్కు అఖిలేష్ యాదవ్ వార్షిక్**

- మధ్యప్రదేశ్ అసెంబ్లీ ఎన్నికల నేపథ్యంలో విభేదాలు
- రాష్ట్రస్థాయిలో పాత్తులు పని చేయవంటే కూటమిలో చేరేవాళ్లం కాదన్న అఖిలేష్
- లోక్ సభ ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ తో పాత్తు పునరాలోచన చేస్తామని స్పష్టీకరణ

**కర్ణాటక హైకోర్టులో డీకే శివకుమార్ కు భారీ ఎదురుదెబ్బ**

- డీకేపై ఆదాయానికి మించిన ఆస్తుల కేసు
- కేసును కొట్టివేయాలని కోరుతూ డీకే పిటిషన్
- పిటిషన్ ను తిరిసిపుచ్చిన హైకోర్టు

## బీజేపీకి ఓటేస్తే బీఆర్ఎస్ కు వేసినట్టే

- కేసీఆర్, మోదీ కలిసి సింగరేణిని అదానీకి అమ్మాలని చూశారు : రాహుల్ గాంధీ
- వారు నాపై విమర్శలు చేస్తుంటే సంతోషంగా ఉంది! : రాహుల్ గాంధీ
- మంథనిలో బస్సు యాత్రలో పాల్గొన్న రాహుల్ గాంధీ
- బీజేపీకి మజ్జిన్, బీఆర్ఎస్ మద్దతుగా ఉన్నాయని ఆరోపణ



విజయభేరి సభలో రాహుల్ గాంధీ మాట్లాడారు. కేసీఆర్, మోదీ కుమ్మక్క రాజకీయాలు చేస్తున్నారని, కేసీఆర్, మోదీ కలిసి సింగరేణిని అదానీకి అమ్మాలని చూశారని ఆరోపించారు. కానీ కాంగ్రెస్ అడ్డుకుందని తెలిపారు. సింగరేణి ప్రైవేటువరం కాకుండా కాపాడుతామని హామీ ఇస్తున్నానని చెప్పారు. కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి రాగానే ఆరు గ్యారెంటీలను కచ్చితంగా అమలు చేస్తామని రాహుల్ గాంధీ హామీ ఇచ్చారు. కాంగ్రెస్ పాలిత రాష్ట్రంలో ఇచ్చిన హామీలను అమలు చేస్తున్నామని చెప్పుకోవచ్చు. తెలంగాణతో తనకున్నది

## రాహుల్ గాంధీ... నీకు తెలివితేడేమో... రేవంత్ గురించి నీకు తెలియదు

- రేవంత్ రెడ్డి బీజేపీ కోవర్ట్... మీ పార్టీని గంపగుత్తగా తీసుకెళ్ళాడన్న కేటీఆర్
- మేం ఎవరికీ బీ జీఎం కాదని కాంగ్రెస్ చోర్ బీఎం అని కేటీఆర్ విమర్శ
- ఏ నుంచి జెడ్ వరకు కాంగ్రెస్ కుంభకోణాలకు లెక్కలేదన్న కేటీఆర్



## తెలుగు రాష్ట్రాల నుంచి ఒకే ఒక్కడు.. చత్తీస్ గఢ్ బీజేపీ స్టార్ క్యాంపెయిన్లర్ల జాబితాలో బండి

- చత్తీస్ గఢ్ ఎన్నికల్లో బండి సంజయ్ ప్రచారం
- మొత్తం 40 మందితో కూడిన జాబితాను విడుదల చేసిన బీజేపీ
- స్టార్ క్యాంపెయిన్లర్ల జాబితాలో మోదీ, అమిత్ షా, నర్సా



## గాజాలో భారతీయుల తరలింపుపై విదేశాంగ శాఖ కీలక ప్రకటన

ఇజ్రాయెల్ - హమాస్ పోరులో భారతీయులెవరూ మరణించినట్లు నివేదికలు లేవన్న భారత్ కేరళకు చెందిన మహిళా కేరటేకర్ గాయపడి చికిత్స పొందుతున్నట్లు వెల్లడి

అవకాశం దొరికితే మాత్రం గాజా నుంచి బయటకు తీసుకు వస్తామన్న విదేశాంగ శాఖ

హైదరాబాద్(శుభ తెలంగాణ): హమాస్ మిలిటెంట్లు లక్షలాది ఇజ్రాయెల్ భీకర దాడి చేస్తోంది. గాజాలో పరిస్థితులు దయనీయంగా ఉన్నాయి. లక్షలాదిమంది నిరాశ్రయులయ్యారు. ఆసుపత్రి వద్ద సంభవించిన పేలుడు ఘటనలో అందరినీ కలిపివేసింది. గాజాలో పౌరుల మరణాలు, పరిస్థితులపై భారత్ ఆందోళన వ్యక్తం చేస్తోంది. ఉగ్రవాదం ఏ రూపంలో ఉన్నా దానిని అంతర్జాతీయ సమాజం ఎదుర్కోవాలని పిలుపునిచ్చింది. ఇక్కడి భారతీయుల పరిస్థితిపై భారత విదేశాంగ శాఖ స్పందించింది. ఇజ్రాయెల్ - హమాస్ పోరులో భారతీయులెవరూ మరణించినట్లు నివేదికలు లేవని తెలిపింది. కేరళకు చెందిన ఓ మహిళా కేరటేకర్ మాత్రం గాయపడగా.. ప్రస్తుతం కోలుకుంటున్నట్లు తెలిపింది. గాజాలో గతంలో నలుగురు భారతీయులు

ఉండేవారని, ప్రస్తుతం ఆ సంఖ్యపై స్పష్టత లేదని పేర్కొంది. గాజా నుంచి ప్రస్తుతం అయితే భారతీయులను తరలించే పరిస్థితి లేదని, అవకాశం దొరికితే మాత్రం బయటకు తీసుకు వస్తామని తెలిపింది. కాగా, ఆపరేషన్ అజయ్ పేరిట కేంద్రం ఇప్పటి వరకు ఐదు విమానాల్లో 18 మంది నేపాలీలు సహా 1200 మందిని ఇజ్రాయెల్ నుంచి భారత్ కు తరలించింది. స్థానిక పరిస్థితులను పరిశీలించి అవసరమైతే మరిన్ని విమానాలు ఏర్పాటు చేసేందుకు సిద్ధంగా ఉంది. ఇదిలా ఉండగా పాలస్తీనా అధిపతి అధ్యక్షుడు మహమూద్ అబ్బాస్ తో ప్రధాని నరేంద్రమోదీ ఫోన్ లో మాట్లాడారు. అల్ అక్సీ ఆసుపత్రి ఘటనపై సంతాపం వ్యక్తం చేశారు.











సాగర్ జలాలను పొదుపుగా వాడుకోండి.

గుంటూరు, ప్రకాశం, పల్నాడు జిల్లాలకు విడుదలైన సాగర్ జలాలు పల్నాడు ఇంచార్జ్ శుభ తెలంగాణ : విలకలూరిపేట మంచినీటి చెరువును పరిశీలించిన నాగార్జున సాగర్ కుడి కాలువ అధికారులు ఎస్.కె. దర్శిగంట వరలక్ష్మి, ఈ ఈ రేపూడి మల్లిఖార్జునరావు, డి.ఈ.ఈ మూకిరి ఉమా శంకర్, ఏ.కె. బొంగు శ్రీనివాసరావు, పరిశీలించారు. మనకు కేటాయించిన 5 డీఎంసీ ల నీటిని మూడు జిల్లాల లోని మంచినీటి చెరువులకు పంపిణీ జరుగుతుందని తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా సంబంధిత అధికారులకి సూచనలు జనవరి వరకు ఈ సాగర్ జలాలను పొదుపుగా ప్రణాళికాబద్ధంగా వినియోగించుకోవాలని సూచించారు. కృష్ణా నదిలో నీటి లభ్యత తక్కువ ఉన్న దృష్ట్యా కృష్ణ రివర్ మేనేజ్ మెంట్ బోర్డ్ ఆదేశాల మేరకు మరల జనవరిలో సాగర్ జలాలను నాగార్జునసాగర్ నుండి ఇప్పవచ్చని అప్పటివరకు మంచినీటిని పొదుపుగా మరియు ప్రణాళికా బద్ధంగా వాడుకోవాల్సిందిగా తగు జాగ్రత్తలు తెలియజేశారు.

నిరుపేద మహిళకు నిత్యవసర సరుకులు పంపిణీ

యర్రగొండపాలెం శుభ తెలంగాణ : యర్రగొండపాలెం పట్టణంలోని మున్సిపల్ యూత్ సొసైటీ ఆధ్వర్యంలో సేవా సైనికుడు హబీబ్ భాష్రత్ జైష్టిక్ చేసుకుంటూ గురువారం నిరుపేద మహిళకు నిత్యవసర సరుకులు పంపిణీ కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా మున్సిపల్ యూత్ సొసైటీ అధ్యక్షులు షేక్ ఇస్మాయిల్ మాట్లాడుతూ హబీబ్ భాష్రత్ ఒక సేవా సైనికుడు, మంచి వ్యక్తి, మంచి స్నేహితుడని ప్రమాదపాత్రు మరణించి భౌతికంగా దూరమై సంవత్సరం అవడంతో నేటికి అతనితో గడిపిన జ్ఞాపకాలు, చేసిన సేవా కార్యక్రమాలను తలుచుకుంటూనే ఉంటామన్నారు. అతని మంచితనం, సేవా దృక్పథం సమాజంలో అందరికీ ఆదర్శంగా ఉండాలని అతని ఆత్మకు శాంతి చేకూరాలని హబీబ్ సు గుర్తు చేసుకుంటూ నిరుపేద మహిళకు నిత్యవసర సరుకులు అందించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో షేక్ చౌబు, షేక్ షరీఫ్, షేక్ షరీఫ్ (ఐ.బి.ఎ), తదితరులు పాల్గొన్నారు.

గ్రామాల్లో నీటి సమస్యను పరిష్కరించాలి

ఎంపీపీ డొంట్ కిరణ్ గౌడ్ యర్రగొండపాలెం ఇంచార్జ్ శుభ తెలంగాణ : యర్రగొండపాలెంలో స్థానిక మండల పరిషత్ కార్యాలయంలో గురువారం ఎంపీపీ డొంట్ కిరణ్ గౌడ్ ఆధ్వర్యంలో మండల సర్పంచ్ సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండలంలోని పలువురు ప్రజాప్రతినిధులు ప్రభుత్వ అధికారులు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా అధికారులు తమ తమ శాఖల పరిధిలో ప్రభుత్వం అనుబంధాన్ని పలు సంక్షేమ పథకాలు గ్రామాలలో త్రాగునీరు, పారిశుధ్య నిర్వహణ గురించి ప్రజలకు అందిస్తున్న తీరును వివరించారు. ఈ సందర్భంగా ఎంపీపీ డొంట్ కిరణ్ గౌడ్ మాట్లాడుతూ ప్రజా సమస్యలపై అధికారులు ఎప్పటికప్పుడు పర్యవేక్షణ చేసి సమస్యలపై దృష్టి పెట్టి పరిష్కరించే దిశగా పని చేయాలని అన్నారు. జిడ్పీసీ చేదురి విజయభాస్కర్ మాట్లాడుతూ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అందిస్తున్న సంక్షేమ పథకాలు అర్హత ఉన్న ప్రతి కుటుంబానికి చేరేలా అధికారులు చిత్తశుద్ధితో పనిచేయాలన్నారు. వైస్ ఎంపీపీ మండల అడిషేషు మాట్లాడుతూ మండలంలో కొన్ని రైతు భరోసా కేంద్రాలలో విలేజ్ అగ్రికల్చర్ అసిస్టెంట్లు ఈ క్రాఫ్, ఇన్సూరెన్స్, పంట నష్టం, రైతు భరోసా వంటి కార్యక్రమాలలో రైతులకు కనీస సమాచారం అందించకుండా నిర్లక్ష్యంగా వ్యవహరిస్తున్నారన్నారు. వేల రూపాయలు పెట్టుబడి పెట్టి వంటలు సాగుజీస్తు ప్రకృతి అనుకూలించక వర్షాలు లేక నీటి వసతి లేక నష్టపోతున్న రైతులకు ప్రభుత్వం అందిస్తున్న రాయితీ గురించి గ్రామాలలో అవగాహన కల్పించాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల కో ఆప్షన్ మెంబర్ సన్నెహాగు విజయకుమార్, ఎంపీడివో నాగేశ్వర్ ప్రసాద్, ఎం.కె.ఎం. అంజనేయులు, ఎం.కె.ఎం. 2 మల్లు నాయక్, డి.టి ఉప్పలపాటి విజయ భాస్కర్, ఎంపీపీ నాగేశ్వరరావు, శైలజ, వివేకం కృపమ్మ, సర్పంచులు అరుణబాయి, సుబ్బారెడ్డి, వెంకటేశ్వరరెడ్డి, పద్మజ, శ్రీశైలవతి నాయుడు, పంచాయతీ కార్యదర్శిలు రాజశేఖర్ రెడ్డి, రమేష్ రెడ్డి, ఎలాక శ్రీను, రామసుబ్బయ్య, రామారావు నాయక్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రేవంత్ రెడ్డిని కలిసిన ఎంపీపీ సౌజన్య



శుభ తెలంగాణ : టిపిసినీ అధ్యక్షుడు రేవంత్ రెడ్డిని గీసుకొండ ఎంపీపీ భీమ గాని సౌజన్య బుధవారం మర్యాదపూర్వకంగా కలిశారు. ఈ కార్యక్రమంలో పలువురు ప్రజాప్రతినిధులు, కాంగ్రెస్ పార్టీ ముఖ్య నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వృద్ధులకు సేవలు అందించడం అభినందనీయం



వృద్ధులకు సేవ చేయడం ప్రతి ఒక్కరి బాధ్యత సాయి యాదాద్రి సేవ వృద్ధాశ్రమంలో కిచెన్ రూమ్, డార్మటరీ, డైనింగ్ హాల్, సెక్యూరిటీ రూముల ప్రారంభం. రెడ్ క్రాస్ సొసైటీ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు, రిటైర్డ్ ఐఎస్ఎ అజయ్ మిశ్రా చౌటుప్పల్. శుభ తెలంగాణ : ప్రాచీన సంపద వృద్ధులని.. వారిని కాపాడుకోవడం మన అందరి బాధ్యత అని.. అందుకోసం వృద్ధాశ్రమాలు ఏర్పాటు చేసి సేవలందించడం అభినందనీయమని రెడ్ క్రాస్ సొసైటీ తెలంగాణ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు, రిటైర్డ్ ఐఎస్ఎ అజయ్ మిశ్రా అన్నారు. చౌటుప్పల్ మండలం పెద్ద కొండూరు గ్రామపంచాయతీ పరిధిలోని సాయి యాదాద్రి సేవ వృద్ధాశ్రమంలో నూతనంగా నిర్మించిన కిచెన్, డార్మటరీ, డైనింగ్ హాల్, సెక్యూరిటీ రూమ్ లను గురువారం రెడ్ క్రాస్ సభ్యులతో కలిసి ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆశ్రమానికి భూమిని



ఉచితంగా అందజేసిన దాతలు మేరెడ్డి సత్యనారాయణరెడ్డి - జానకమ్మ లను శాలువాలతో ఘనంగా సత్కరించారు. అనంతరం సాయి యాదాద్రి సేవ వృద్ధాశ్రమం అధ్యక్షుడు దెబ్బిలి అశోక్ అధ్యక్షతన జరిగిన సమావేశంలో అజయ్ మిశ్రా మాట్లాడుతూ ప్రశంశలతో వాతావరణంలో వృద్ధాశ్రమాన్ని స్థాపించి అనాధ వృద్ధులకు సేవలందించడం అభినందనీయమని కొనియాడారు. మానవసేవయే మాధవసేవ అని పేర్కొన్నారు. నిస్వార్థ సేవలతోనే ఎనలేని కీర్తి ప్రతిష్టలు లభిస్తాయన్నారు. మానవతా దృక్పథంతో సేవలు చేసినప్పుడే పుణ్య ప్రాప్తి కలుగుతుందన్నారు. ఆశ్రమానికి తన వంతు సహాయ సహకారాలను తప్పకుండా అందిస్తానన్నారు. అనంతరం ఆశ్రమానికి వివిధ రకాలుగా సేవలు అందించిన పలువురిని శాలువాలతో సత్కరించి అభినందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పెద్ద కొండూరు గ్రామ సర్పంచ్ కామితీ రమేష్ గౌడ్,

కాంగ్రెస్ పార్టీలోనికి భారీగా చేరికలు, ఖాళీ అవుతున్న కారు...

శుభ తెలంగాణ : పాలకుర్తి నియోజకవర్గం పాలకుర్తి మండలం వల్మీడి గ్రామానికి చెందిన బిఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు సుమారు 30 మంది పాలకుర్తి నియోజకవర్గం కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇంచార్జ్ రూపాన్తి రెడ్డి గారి సమక్షంలో కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరారు ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామ శాఖ అధ్యక్షులు చంద్రయ్య, ఉపాధ్యక్షులు సోమనారాయణ, మాజీ సర్పంచ్ రాములు, తెలంగాణ ఉద్యమకారుడు ఎల్లయ్య, యూత్ కాంగ్రెస్ ప్రెసిడెంట్ రాజు, కార్యదర్శి నరేందర్ రెడ్డి, ఉపాధ్యక్షులు మల్లేష్, దేవేందర్, శ్రీను తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ఎమ్మెల్యే పైల శేఖర్ రెడ్డి సమక్షంలో బిఆర్ఎస్ పార్టీలోకి చేరికలు



పలిగొండ శుభ తెలంగాణ : కెసిఆర్ ప్రవేశపెట్టిన సంక్షేమ పథకాలకు మరియూ భువనగిరి ఎమ్మెల్యే పైళ్ల శేఖర్ రెడ్డి చేస్తున్న అభివృద్ధి కార్యక్రమాలకు ఆకర్షితులై వలిగొండ మల్లేష్ రెడ్డి కి చెందిన వివిధ పార్టీలకు చెందిన కార్యకర్తలు సుమారుగా 30 మంది భువనగిరి శాసనసభ్యులు పైళ్ల శేఖర్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో బిఆర్ఎస్ పార్టీలో చేరడం జరిగింది. సందర్భంగా పార్టీలో చేరినవారు కాంగ్రెస్ పార్టీ గ్రామ శాఖ ఉపాధ్యక్షులు పల్లెర్ల సహదేవ్ కాంగ్రెస్ పార్టీ యూత్ ప్రధాన కార్యదర్శి పడమటి కిషన్ పల్లెర్ల నవీన్ గట్టు శివ గొల్ల రిషి పల్లెర్ల మనోజ్ రాజేష్ ఈ కార్యక్రమంలో బిఆర్ఎస్ పార్టీ పట్టణ అధ్యక్షుడు ఎమ్మె లింగస్వామి ప్రధాన కార్యదర్శి డొంతురజోయిన నరేష్ ఎస్సీ సెల్ మండల అధ్యక్షుడు ఎడవెల్లి కాంతికుమార్ పల్లెర్ల రామచంద్రు బుంగమల్ల సుధాకర్ బల్లారి నరేష్ రెడ్డి మస్సం ప్రకాష్ రెడ్డి, సుధాకర్, ఈశావ నరసింహ యార్ శ్రీశైలం, మహమ్మద్ అక్రొజ్, పోలేపాక బిక్షపతి, పోలేపాక సత్యనారాయణ భరణి నరసింహ, పల్లెర్ల బిక్షపతి, రమేష్ రణదేవ్, ప్రకాశ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు